



КОТТАМЧУККАДИ ТАЙЛА (КОТТАМЧУККАДИ ТАЙЛА, SDM) 200 МЛ

SKU: 2284

Цена: 352 грн

Коттамчуккади тайла обладает противоспалительными, противоревматическими, обезболивающими, антиоксидантными и регенерирующими качествами. Благотворно влияет на костную систему, суставы мышцы и кожу. Эффективно при всех видах ревматических и суставных болях. Устраняет жжение и воспалительный отек. Придает легкость и полноту движениям. Укрепляет суставы. Устраняет напряжение в мышцах, питает и придает эластичность и силу. Очищает ткани, выводит аму (шлаки), стимулирует обмен веществ, улучшает циркуляцию крови, повышает иммунитет. При приеме внутрь очищает желчевыводящие пути, разжижает желчь, дает легкий желчегонный эффект, избавляет от глистов, особенно в печени (лямблии).

Категория: Фитопрепараты, Эксклюзив, Аюрведические препараты, Опорно-двигательная система

КОТТАМЧУККАДИ ТАЙЛА (КОТТАМЧУККАДИ ТАЙЛА, SDM)

Коттамчуккади тайла - традиционная аюрведическая формула в форме растительного масла на кунжутной основе (тайла). Термин «taila» происходит от санскритского слова «tila», что буквально означает «кунжутное семя». Название масла происходит от одного из основных растительных компонентов Кушта или Kottam (Saussurea lappa), также известное под названием Костус. В состав масла входит 11 аюрведических трав, кунжутное масло и йогурт.

Коттамчуккади тайла традиционно используется в аюрведе для баланса трех дош, но особенно ваты и питты. Обладает противоспалительными, противоревматическими, обезболивающими, антиоксидантными и регенерирующими качествами. Благотворно влияет на костную систему, суставы мышцы и кожу. Эффективно при всех видах ревматических и суставных болях. Устраняет жжение и воспалительный отек. Придает легкость и полноту движениям. Укрепляет суставы. Устраняет напряжение в мышцах, питает и придает эластичность и силу. Очищает ткани, выводит аму (шлаки), стимулирует обмен веществ, улучшает циркуляцию крови, повышает иммунитет. При приеме внутрь очищает желчевыводящие пути, разжижает желчь, дает легкий желчегонный эффект, избавляет от глистов, особенно в печени (лямблии).

Применение **Коттамчуккади тайла** с профилактической целью у здоровых людей, включая спортсменов, также максимально эффективно. Поддерживает здоровье опорно-двигательной системы, суставов, мышц, связок.

Показания к применению: дисбалансы вата и питта дош, боли в суставах и костях, скованность в суставах и мышцах, травмы, вывихи, артрит, периартрит, остеоартрит, ревматоидный артрит, подагра, отек, спондилез, синовит, остеопороз, спазмы, судороги, онемение, парестезия, истощение тканей, недостаток энергии, сниженный иммунитет.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Коттамчуккади тайла отлично подходит для проведения аюрведических процедур, таких как Абхьянга (для тела, кроме головы).

Противопоказания к применению: индивидуальная непереносимость препарата.

Применение: наружно для полных и локальных умасливаний. Внутрь, с осторожностью, от нескольких капель до 1 ч.л. под язык, рассасывать во рту. При нагревании масло усиливает свою активность. Подходит для ежедневного использования. Масло рекомендуется применять по назначению и под контролем аюрведического врача.

Состав Коттамчуккади тайла: Кушта (Saussurea lappa), Имбирь (Zingiber officinale), Вача (Acorus calamus), Шигру (Moringa oleifera), Чеснок (Allium sativum), Каперсы колючие (Capparis spinose), Девадару (Cedrus deodara), Капуста полевая (Brassica campestris), Расна (Pluchea lanceolate), Кунжутное масло (Sesamum indicum), Йогурт (Curd from cow's milk), Тамаринд (Tamarindus indica).